

Школа №37 объединила сегодня участников городского конкурса-фестиваля ЮИД «Безопасное колесо»

Участники - команды ЮИД городских общеобразовательных учреждений - продемонстрировали знания правил дорожного движения, умение оказать первую медицинскую помощь, смекалку и находчивость, а также проявили себя в творческом конкурсе «Слово Юного пропагандиста».

На этапах «Знатоки правил дорожного движения» и «Знание основ оказания первой медицинской помощи» ребята отвечали на вопросы билетов, приближенных к настоящим экзаменационным, которые используются при получении водителями прав на вождение транспортных средств.

Практический конкурс показал, насколько слаженно дети умеют работать в команде и принимать решения сообща.

На творческом этапе участники представляли свою инициативу по формированию навыков безопасного поведения на улицах и дорогах.

В связи с погодными условиями ребятам не удалось продемонстрировать мастерство фигурного вождения велосипеда, но остальные задания подарили детям массу впечатлений и положительных эмоций!

Организаторы и жюри конкурса-фестиваля - сотрудники отдела социально-педагогической работы Дворца, представители ОГИБДД УМВД России по г.Белгороду и управления образования администрации города. В ближайшее время будут подведены итоги и названы команды победители.



